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WYJAŚNIENIA dotyczące 
treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: ,, Przebudowa drogi 

powiatowej Nr 1793R Radymno - Zabłotce - Wacławice w km 6+043 - 7+310 wraz z przebudową mostu w km 6+212 
w m. Zabłotce”, (oznaczenie sprawy ZP.271.1.16.2022). 

 
Szanowni Państwo, 
 

          Uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji 
Warunków Zamówienia (SWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym bez negocjacji na 
wykonanie zadania pn.: "Przebudowa drogi powiatowej Nr 1793R Radymno - Zabłotce - Wacławice w km 6+043 
- 7+310 wraz z przebudową mostu w km 6+212 w m. Zabłotce" 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych               
(Dz. U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający informuje, że udziela następujących odpowiedzi na zadane poniżej 
pytania: 
 

I. Pytania i odpowiedzi: 
 

Pytanie Nr 1: 

Proszę o stwierdzenie, czy należy przebudować/zabezpieczyć odcinek sieci gazowej w km około 7+119,00 oraz w 
km około 6+860,00? Jeśli należy przebudować/zabezpieczyć sieć proszę o przedstawienie przedmiaru robót. 

 

Odpowiedź: Po poprawieniu ma być: 

Roboty w obrębie gazociągów należy wykonać zgodnie warunkami technicznymi wydanymi przez gestora sieci. 
Warunki zostały przekazane wraz z dokumentacją (dodatkowo Zamawiający zamieszcza skany uzgodnień). 

 

Pytanie Nr 2: 

Proszę o stwierdzenie, czy należy przebudować/zabezpieczyć odcinek sieci gazowej w km około 6+212,00 (pod 
potokiem)? Jeśli należy przebudować/zabezpieczyć sieć proszę o przedstawienie przedmiaru robót. 

 

Odpowiedź: 

Roboty należy wykonać pod nadzorem gestora sieci, zgodnie z załączonymi uzgodnieniami na platformie 
zakupowej (skany uzgodnień Zamawiający zamieszcza na platformie zakupowej).  

 

 Pytanie Nr 3: 

W pozycji nr 4.2.3 w przedmiarze robót dotyczącym Przebudowa drogi powiatowej Nr 1793R Radymno – 
Wacławice od km 6+322 do km 7+310 polegająca na budowie chodnika wraz z infrastrukturą techniczną oraz 
umocnienie istniejącego rowu w m. Zabłotce w opinii Wykonawcy zawarto błędną ilość robót. Wg Wykonawcy 
prawidłowa ilość to 2625m2 zgodnie z wyliczeniem zawartym w pozycji 4.3.3 przedmiaru robót. Analogicznie w 
pozycji 5.1.1 przedmiaru robót dotyczące wykonania warstwy wiążącej. Proszę o korektę przedmiaru robót. 

 

Odpowiedź: 

Wartości są prawidłowe. Większa powierzchnia warstwy mrozoochronnej wynika z konieczności jej wykonania pod 
projektowanym krawężnikiem nawet, gdy poszerzenie jezdni nie jest przewidziane. Wartości przyjęto zgodnie             
z Tabelą poszerzeń strona prawa i lewa. (tabele Zamawiający zamieszcza na platformie zakupowej). 

 

Pytanie Nr 4: 

Proszę o przedstawienie tabeli robót ziemnych dotyczących obu części drogowych. 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający zamieszcza tabele robót ziemnych na platformie zakupowej. 
 

Pytanie Nr 5: 

Czy Zamawiający dopuszcza zamknięcie drogi z uwagi na technologię wykonania robót budowlanych (rozbiórka 
mostu oraz budowa nowego)? 

 

Odpowiedź: 

Zgodnie z załącznikiem nr 12 do SWZ Projektowane postanowienia umowy – str. nr 3 §5 Obowiązki Wykonawcy      
ustęp 2 pkt 2 „opracowanie projektu organizacji ruchu na czas budowy, uzyskanie wymaganych prawem uzgodnień    
i przedłożenie go Zamawiającemu w terminie do czasu przystąpienia do wykonywania robót budowlanych. 
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Wszelkie koszty będące wynikiem w/w uzgodnień i wprowadzenia tymczasowej organizacji ruchu ponosi 
Wykonawca robót. Projekt tymczasowej organizacji ruchu winien uwzględniać bezpieczny ruch pieszych                   
i funkcjonowanie komunikacji publicznej w czasie trwania budowy.” 

 

II. Zmianie ulega treść SWZ – str. nr 1 : (SWZ) - w brzmieniu: 
  

 

  Jest: 
     Termin składania ofert : 01.08.2022 r. do godz. 9:00 

     Termin otwarcia ofert: 01.08.2022 r. o godz. 9:05 

    TZO: 30.08.2022r. (ostatni dzień związania ofertą) 
 
 

 

Po poprawieniu ma być:  
      Termin składania ofert : 03.08.2022 r. do godz. 9:00 

      Termin otwarcia ofert: 03.08.2022 r. o godz. 9:05 

     TZO: 01.09.2022r. (ostatni dzień związania ofertą) 

 
III. Zmianie ulega treść SWZ – str. nr 12 : Część 17 (Termin związania ofertą) - ust. 1                  
w brzmieniu: 
  

 

  Jest: 

     Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 30 sierpnia 2022r. Bieg terminu związania 
ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

 

 

Po poprawieniu ma być:  
     Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 1 września 2022r. Bieg terminu związania 

ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

 
IV. Zmianie ulega treść SWZ – str. nr 12 : Część 17.1 (Miejsce i termin składania ofert) ust. 1     
w brzmieniu: 
  

 

  Jest: 

     Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: 
platformazakupowa.pl/pn/pzdjaroslaw  w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania do dnia 1 sierpnia 2022r. do godziny 9:00
 

 

Po poprawieniu ma być:  

      Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: 
platformazakupowa.pl/pn/pzdjaroslaw w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego 
postępowania do dnia 3 sierpnia 2022r. do godziny 9:00 

 
V. Zmianie ulega treść SWZ – str. nr 13 : Część 18 (Otwarcie ofert) ust. 1 w brzmieniu: 
 

  Jest: 

     Otwarcie ofert nastąpi w dniu 1 sierpnia 2022r. o  godz. 9:05
 

 

Po poprawieniu ma być:  
      Otwarcie ofert nastąpi w dniu 3 sierpnia 2022r. o  godz. 9:05 

 
 
 
Powyższe zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia są dla Wykonawców wiążące przy składaniu 
ofert. Zmiany te skutkują koniecznością zmiany treści ogłoszenia, oraz dodatkowego czasu na sporządzenie oferty.  
W związku z powyższym termin składania i otwarcia ofert zostaje zmieniony. 

 
Sprawę prowadzi: 
mgr Marcin Cetnarowicz 
tel. 16 621 64 49  wew: 230 
tel. kom.: 730 611 617  
e-mail: zamowienia@pzdjaroslaw.pl 

 
                                                                                                                                                    Z poważaniem, 
 
                                                                                                               
                                                                                                                                          mgr Paweł Tworek 

                                                                                                                                          Dyrektor  

                                                                                                                                          Powiatowego Zarządu Dróg w Jarosławiu 
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